6ª Reunião Ordinária – 17/03/2025

ABERTURA DA SESSÃO

PRESIDENTE:
BOA NOITE A TODOS!
TENDO _9__ VEREADORES PRESENTES, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025.
EXPEDIENTE

PRESIDENTE:
EXPEDIENTES QUE DEPENDEM DE APRECIAÇÃO, DELIBERAÇÃO E DECISÃO

1. Expediente do Executivo
1.1 não constam... 
PRESIDENTE:

2.
Expediente da Sociedade e das Esferas de Governo

2.1 
não Constam...
PRESIDENTE:

3. Expediente da Câmara:
VICE-PRESIDENTE
3.1 Requerimento Nº 004/2025 da Presidente para que o Projeto de Resolução Nº 002/2025 que defini que a Reunião Ordinária do dia 24/03/2025 seja realizada na terça-feira no dia 25/03/2025, seja apreciado em votação de turno único em plenário.

ORDEM DO DIA:

VICE-PRESIDENTE
PASSO A PALAVRA AO SECRETÁRIO PARA A LEITURA DA MATÉRIA DESTINADA À ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIO:
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do Requerimento Nº 004/2025 que solicita votação de Turno Único ao Projeto de Resolução Nº 002, que defini que a Reunião Ordinária do dia 24/03/2025 seja realizada na terça-feira no dia 25/03/2025.

VICE-PRESIDENTE
Abro a Palavra aos vereadores que queiram se manifestar.

O requerimento está em votação.

NESTE MOMENTO, PASSAMOS À VOTAÇÃO NOMINAL:
	VEREADOR(A)
	VOTO

	ANA TEREZA BERALDO
	SIM

	DEGIANE DOMINGUES DA SILVA
	SIM

	FRANCISCO DE ASSIS MENDES
	SIM

	GEOVANA DE PAIVA
	SIM

	JOÃO GUILHERME CARVALHO DA SILVA
	SIM

	JOSÉ HÉLIO DE BRITO JÚNIOR
	SIM

	JOSÉ RENATO DA SILVA
	SIM

	LUÍS FERNANDO NOGUEIRA DOS SANTOS
	SIM

	REGIANE ROSÂNGELA MARQUES (se der empate)
	


RESULTADO DA VOTAÇÃO:

APROVADO POR _8__ VOTOS. / 

REJEITADO POR _0__ VOTOS.

VICE-PRESIDENTE
3.2 Projeto de Resolução Nº 002/2025 para que a Reunião Ordinária do dia 24/03/2025 seja realizada na terça-feira no dia 25/03/2025.

ORDEM DO DIA:

VICE-PRESIDENTE
PASSO A PALAVRA AO SECRETÁRIO PARA A LEITURA DA MATÉRIA DESTINADA À ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIO:
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO de Turno Único ao Projeto de Resolução Nº 002, que versa para que a Reunião Ordinária do dia 24/03/2025 seja realizada na terça-feira no dia 25/03/2025.
VICE-PRESIDENTE
Abro a Palavra aos vereadores que queiram se manifestar.

O Projeto de Resolução está em votação de Turno único.

NESTE MOMENTO, PASSAMOS À VOTAÇÃO NOMINAL:
	VEREADOR(A)
	VOTO

	ANA TEREZA BERALDO
	SIM

	DEGIANE DOMINGUES DA SILVA
	SIM

	FRANCISCO DE ASSIS MENDES
	SIM

	GEOVANA DE PAIVA
	SIM

	JOÃO GUILHERME CARVALHO DA SILVA
	SIM

	JOSÉ HÉLIO DE BRITO JÚNIOR
	SIM

	JOSÉ RENATO DA SILVA
	SIM

	LUÍS FERNANDO NOGUEIRA DOS SANTOS
	SIM

	REGIANE ROSÂNGELA MARQUES (se der empate)
	


RESULTADO DA VOTAÇÃO:

APROVADO POR _8__ VOTOS. / 

REJEITADO POR _0__ VOTOS.

VICE-PRESIDENTE - Somente para a indicação:

3.1 Indicação Nº 006/2025 de Lavra da Vereadora Regiane Rosângela Marques. 
ORDEM DO DIA:

VICE-PRESIDENTE:
PASSO A PALAVRA AO SECRETÁRIO PARA A LEITURA DA MATÉRIA DESTINADA A ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIO:

VOTAÇÃO SIMBÓLICA da Indicação Nº 006/2025, da Vereadora Regiane, que solicita e sugere ao Senhor Prefeito Municipal que seja providenciada a retirada de alguns ferros que sustentam o gradil no jardim da praça do coreto, e estão tortos apresentando risco aos cidadãos, para que sejam substituídos por outra alternativa mais segura, ou, pela adoção de medidas de proteção aos cidadãos.

A presente indicação tem por objetivo garantir a segurança das crianças e demais frequentadores do local. Uma vez que os ferros utilizados para sustentar o gradil representam um risco significativo. Embora, a instalação tenha sido realizada com a finalidade de proteger as plantas contra pisoteio e danos, a altura reduzida dessas estruturas expõe as crianças a acidentes, podendo resultar em quedas ou ferimentos graves, inclusive o risco de lesões oculares.

VICE-PRESIDENTE:
Aquele que é favorável à aprovação da ata permaneça como se encontra, ou, se manifeste para adequações ou rejeição.

Aprovada por __8___ votos

/ rejeitada por __0___ votos

Pedidos de correções sejam acrescentados os depoimentos dos municípios presentes.

PRESIDENTE assume as demais propostas:
3.2 Indicação Nº 007/2025 de Lavra da Vereadora Ana Tereza Beraldo. 
ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE:
PASSO A PALAVRA AO SECRETÁRIO PARA A LEITURA DA MATÉRIA DESTINADA A ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIO:

VOTAÇÃO SIMBÓLICA da Indicação Nº 007/2025, da Vereadora Ana, que solicita e sugere ao Senhor Prefeito Municipal para que possa instalar um bebedouro e ventiladores no Velório Municipal de Silvianópolis.
Atendendo o pedido de munícipes, que vem apontando a necessidade de se ter um bebedouro no velório municipal por ocasião das homenagens aos falecidos. Tendo em vista que as pessoas estão tendo que comprar água para distribuir as pessoas presentes. E, a instalação de ventiladores se faz necessário devido ao forte calor e pela aglomeração de pessoas que com ventilação amenizará a alta temperatura naquele local.

PRESIDENTE:
Aquele que é favorável à aprovação da ata permaneça como se encontra, ou, se manifeste para adequações ou rejeição.

Aprovada por ___8__ votos

/ rejeitada por __0___ votos

Pedidos de correções sejam acrescentados os depoimentos dos municípios presentes.

PRESIDENTE:
3.3 Indicação Nº 008/2025 de Lavra da Vereadora Geovana de Paiva e do Vereador João Guilherme Carvalho da Silva. 
ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE:
PASSO A PALAVRA AO SECRETÁRIO PARA A LEITURA DA MATÉRIA DESTINADA A ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIO:

VOTAÇÃO SIMBÓLICA da Indicação Nº 008/2025, da Vereadora Geovana e João Guilherme, que solicitam e sugerem ao Senhor Prefeito Municipal que sejam adotadas providências quanto à instalação de uma caçamba de lixo na Rua Natanael Vieira Âmbar, no Bairro Nossa Senhora Aparecida, em local próximo ao “buracão” existente em frente à academia ao ar livre, e, sugere e solicita também a instalação de câmeras de segurança e placas de sinalização nas imediações.
Devido, que pelos fatos ocorridos naquele local, com o objetivo de atender a uma demanda urgente e importante para a comunidade local, que enfrenta sérios problemas relacionados ao descarte irregular de resíduos e à proliferação de focos do mosquito aedes aegypti, transmissor de doenças como a dengue. A indicação visa implementar soluções imediatas e eficazes, como a instalação de uma caçamba de lixo e câmeras de segurança para coibir o descarte inadequado e prevenir riscos à saúde pública e ao meio ambiente.
PRESIDENTE:
Aquele que é favorável à aprovação da ata permaneça como se encontra, ou, se manifeste para adequações ou rejeição.

Aprovada por ___8__ votos

/ rejeitada por ___0__ votos

Pedidos de correções sejam acrescentados os depoimentos dos municípios presentes.

PRESIDENTE:
3.4 Colocamos a Ata da 5ª Reunião Ordinária de 2025 para apreciação.
ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA AO SECRETÁRIO PARA A LEITURA DA MATÉRIA DESTINADA A ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIO:

VOTAÇÃO SIMBÓLICA da Ata da 5ª Reunião Ordinária

PRESIDENTE:

Aquele que é favorável à aprovação da ata permaneça como se encontra, ou, se manifeste para adequações ou rejeição.

Aprovada por __8___ votos

/ rejeitada por __0___ votos

Pedidos de correções sejam acrescentados os depoimentos dos municípios presentes.


Fica encerrada aqui a ordem do dia.

EXPEDIENTES INFORMATIVOS:

PRESIDENTE:
Informo que os expedientes foram repassados aos vereadores e publicados nos termos regimentais.
SECRETÁRIO:
4. INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL
4.1. Ofício Nº 018/2025/GSPCMS a Empresa CCR Construtora Camargo e Ribeiro LTDA vencedora do procedimento Licitatório PRC 017/2023 Pregão 001/2023, determinando para que se retome a obra de Reforma do Banheiro Público e das Dependências da Câmara Municipal.
4.2 Ofício Nº 019/2025 que informa e solicita ao Poder Executivo para que possa se realizar no dia 18 de março de 2025, próximo as 19h, reunião com os Secretários Municipais, no salão do Plenário Carlina de Morais Dutra.
4.3 Ofício Nº 020/2025/GSPCMS ao Poder Executivo, solicitando informações quanto a Cobrança de abastecimento de Água aos cidadãos:

1. Qual é a tarifa de água que está sendo cobrada dos cidadãos pela prestação de serviço de abastecimento de água, neste ano de 2025?

2. Qual a tabela está sendo utilizada para a formalização e realização dos lançamentos à Cobrança neste ano de 2025?
4.4 Ofício Nº 007/2025/CMSRIAC ao Poder Executivo solicitando a disponibilização de veículo para deslocamento dos vereadores desta casa para o 1º Encontro de Presidentes e Vereadores das Câmaras Municipais.
4.5 Ofício Nº 008/2025/CMSRIAC ao Poder Executivo convidando os Agentes Comunitários de Endemias para comparecer na 6ª Reunião Ordinária do dia 17/03/2025.

4.6 Ofício Nº 003/2025 a prestadora de serviços a contabilidade para a realização de procedimento no sistema de pessoal.

4.7 Ofício Nº 005/2025 do Setor Contábil encaminhando ao Poder Executivo os informativos da execução orçamentária referente ao mês de fevereiro.
5. Do Executivo Municipal
5.1 Ofício Nº 83/2025 que encaminha a Casa Legislativa em resposta ao Oficio Nº 07/2025/CMSRIAC, comunicado de que disponibilizará o veículo para o 1º Encontro de Presidentes e Vereadores das Câmaras Municipais, ao qual a Câmara de Silvianópolis participará.
5.2 Ofício Nº 74/2025 que confirma a reunião dos Secretários Municipais com os Vereadores da Câmara Municipal na data e hora aprazada.
5.3 Ofício Nº 085/2025 que encaminha a Casa Legislativa para publicação o Decreto Municipal Nº 22/2025 que dispõe sobre a regulamentação do uso da Balança Rodoviária Municipal. Dispondo que o valor de pesagem de veículo é de R$ 40,00, podendo o contribuinte realizar duas pesagens no período de 24 horas, sendo uma com o veículo carregado e outra descarregado, sem custo adicional, e, o controle de pesagem será realizado pela secretaria de agricultura. 
5.4 Ofício Nº 087/2025 que remete a Câmara Municipal, nos termos da Lei Orgânica Municipal, a Prestação de Contas do Exercício de 2024 juntamente com os empenhos de despesas.
6.
Expediente da Sociedade e das Esferas de Governo

6.1 
Ofício Nº 294/2025/SGM da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, convite para a participação do evento de lançamento da 21ª Edição do Parlamento Jovem de Minas, que se realizará no dia 21 de março de 2025.
6.2 Ofício Nº 031/2025/PJCS do Ministério Público da Comarca de Silvianópolis ante o teor do inquérito civil, seja prestado informações.

6.3 Ofício Nº 10/2025 do Lar Dona Júlia que convida os vereadores para participarem nesta terça-feira dia 18/03/2025, às 15h na sede do Asilo, junto a visita de membros do Rotary Club de Pouso Alegre que contemplarão o asilo com doações.
USO DA TRIBUNA:

PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA AO VEREADOR ______________ PARA FAZER O USO DA TRIBUNA

Vereador Luis Fernando Nogueira dos Santos assume a palavra cumprimentando a todos, e agradece a gestão em nome do Secretário de obras pelas melhorias as estradas municipais. E informar que acontece a cobrança de taxa de iluminação pública à Rua José Tavares Beraldo, que não conta com iluminação pública. Vereadora Degiane Domingues da Silva assume a palavra ao debate sobre o agradecimento à Secretaria de Obras, que vem atendendo os pedidos dos cidadãos. Vereador José Renato da Silva cumprimenta a todos, e assume a palavra para expor sobre as cirurgias eletivas realizadas no hospital de Poço Fundo por intermédio do Deputado Emidinho Madeira, agradecendo o deputado e a secretaria municipal de saúde de Silvianópolis. 
ENCERRAMENTO

NÃO HAVENDO MAIS NADA A SE TRATAR NESTA SESSÃO, DECLARO ENCERRADA A SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA.
BOA NOITE A TODOS!
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